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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA OITAVA LEGISLATURA, DO
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM,
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do dia quinze de

março do ano de dois mil e vinte um, por videoconferência nos termos da

Resolução nº 001/2020, de 13/04/2020, realizou-se mais uma Sessão Ordinária

convocada pela Presidente da Mesa Diretora, em conformidade com · o

Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sendo gerenciada pela Assessora

Legislativa Ora. Lidiane Correia da empresa Digi-ex Consultoria, Treinamento e

Serviços Ltda. ME. Sob a Presidência da Sra. Kath Anne Meira da Silva
Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira, Primeiro­
Secretário: Raimundo- Tomaz de Souza, Segundo-Secretário: Sr. Gerardo
Correia da Silva Júnior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipião,
Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio Cavalcante de Lima, Francisco
Roberto Barbosa, Monique Ribeiro da Costa, Márcia Vieira dos Santos
Nogueira e Marcos Cavalcante de Souza. Ao todo, 11 Vereadores presentes,

nenhum ausente. Estando presente a maioria dos Vereadores, a Sra.

Presidente abriu a sessão desejando uma boa tarde a todos. Neste momento

convidamos a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de

Fortim, conforme Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o

PEQUENO EXPEDIENTE: o servidor designado Sr. Raimundo Nonato de

Oliveira Neto fez a leitura da ata da 5ª Sessão Ordinária de 2021 conforme a

forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada

por unanimidade. Leitura da ata da 3ª Sessão Extraordinária de 2021 conforme

a forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada

por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 005/2021, de autoria a

Vereadora Monique Ribeiro da Costa, que "Institui a campanha "Junho Violeta",

em alusão ao dia mundial de conscientização da violência contra a pessoa ?-~r---1.....

idosa, no âmbito do Município de Fortim e dá outras providências".
Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.
Leitura do Projeto de Lei nº 008/2021, de autoria a Vereadora Monique Ribeiro
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da Costa, que "Dispõe sobre a criação e implementação da Semana da

Diversidade LGBTQIA+ e Combate a LGBTFOBIA no município de Fortim e dá

outras providências". Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça
e Redação Final. Leitura do Projeto de Lei nº 009/2021, de autoria do

Vereador Francisco Roberto Barbosa, que "Determina como essencial a prática

da atividade física e do exercício físico em estabelecimentos prestadores de

serviços com essa finalidade, bem como em espaços públicos e dá outras

providências". Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final. Leitura da Moção de Aplauso e Congratulação 002/2021, de

autoria dos Vereadores, que envia "Moção de Aplauso e Congratulações, às

Empresas CELM AQUICULTURA S/A e a COMPESCAL - Comércio de

Pescado Aracatiense Ltda, ambas Aracatienses, bem como seus respectivos

Presidentes, Caetano Guedes Júnior e Expedito Ferreira da Costa, pela visão

social das referidas Empresas". Leitura do Requerimento nº 053/2021, de

autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao Excelentíssimo

Prefeito de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, a construção de uma praça

com academia ao ar livre e parque infantil, no Distrito de Viçosa, precisamente

no largo da rua Clicério Pedro (Lagoa da Viçosa) Cidade de Fortim". Leitura do

Requerimento nº 054/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião,

que "Requer ao Excelentíssimo Prefeito de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira,

a pavimentação (Calçamento) das seguintes ruas do Distrito de Viçosa: rua

Clicério Pedro, rua Manoel Ribeiro, rua Francisco de Assis, rua Gerson Lira,

rua Maria Ramos Marcelo, rua Joaquim Scipião, rua José lira e Travesse

Mauro Cavalcante de Sousa". Leitura do Requerimento nº 091/2021, de

autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer a implantação

de mecanismo de acesso à internet WI-FI livre e gratuito na praça da Barra, no
município de Fortim". Leitura do Requerimento nº 094/2021, de autoria da
Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Requer a pavimentação
em bloquetes intertravados na rua ldelfonso Francisco, que tem como ponto de

referência a pousada da Santa Hedwirges". Leitura do Requerimento nº
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095/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que

"Solicita ao Excelentíssimo Prefeito de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, com

cópia para o Secretário de infraestrutura, para que realize a coberta do pátio da

Escola Arthur Lira, em Viçosa". Leitura do Requerimento nº 096/2021, de

autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Solicita ao

Excelentíssimo Prefeito de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, com cópia para

o Secretario de infraestrutura, para que realize a construção de um necrotério

por trás do Hospital, dando acesso pela Rua Manuel Pimenta". Leitura do

Requerimento nº 097/2021, de autoria do Vereador Orlando da Costa Oliveira,

que "Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Naselmo de Sousa

Ferreira e ao llmo. Secretário de Infraestrutura Francisco Ribeiro, a retirada de

entulho e lixo localizado na rua São Pedro com esquina com a rua José

Rodrigues, Centro Fortim, bem como a colocação de placas com os dizeres:

"Proibido jogar lixo e entulhos" Leitura do Requerimento nº 098/2021, de

autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer ao Exmo.

Prefeito Municipal de Fortim Naselmo de Souza Ferreira, a construção de

estrada vicinal com piçarra no Sítio São Raimundo e a estrada conhecida como

José Bernardo, na comunidade de Camaubinha, no município de Fortim".

Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: fez uso da palavra o Vereador Carlos
Alberto Scipião: saudou a todos. Disse que procurou informações sobre o

Projeto de Lei nº 006/2021 que tratava sobre a criação do Conselho do

FUNDES no âmbito do município de Fortim. Onde após o término da sessão

anterior o mesmo procurou esclarecimentos junto a Procuradora do Município

Ora. Daniele Gondim e a mesma fez saber que o Conselho do FUNDES era

uma norma Federal e que o município estava em fase de adaptação, pois

houve mudanças, sendo antes uma MP e agora virou uma Lei. Disse que os

Vereadores não poderiam fazer parte da Comissão do referido projeto por se
....-r~:n

tratar de um conselho deliberativo de cunho financeiro e como fiscalizadores do
mesmo, não era possível participar. Ressaltou que esperava que essas
informações possam ter colaborado para o entendimento dos nobres colegas
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Vereadores. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Marcos Cavalcante
de Sousa: cumprimentou a todos. Agradeceu ao Vereador Betim pelos

esclarecimentos e disse que já havia procurado informações, porém estava

para aprender com todos e críticas construtivas ou questionamentos será

falado nessa Casa. Pediu esclarecimentos a todos colegas Vereadores que

eram mais experientes e que ajudará muito. Logo após, fez uso da palavra a

Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira: saudou a todos. Fez uma

observação sobre o Requerimento nº 054/2021 de autoria do Vereador Carlos

Alberto sobre a pavimentação das ruas do Distrito de Viçosa. Esclareceu que o

mesmo já foi pautando em gestão passada e que foi conseguido através de

uma emenda parlamentar com o ex-deputado Arnon Bezerra e o Secretario das

Cidades Zezinho Albuquerque na época que ainda era Vice-Prefeita e

Secretária de Saúde. Disse que houve a contrapartida da prefeitura e foi

solicitado a licitação, porém devido a pandemia a mesma não foi realizada.

Registrou nessa Casa que consegui essa emenda com muito trabalho e

esforço. Em resposta o Vereador Carlos Alberto Scipião: esclareceu que

segundo o Artigo 125 do Regimento Interno desta Casa Legislativa os

requerimentos não executados podem ser pautados novamente em nova

gestão. Falou que como representantes do povo estava nesta Casa para ver a

necessidade e saber o que os mesmos reivindicavam. Disse que quem fazia a

obra era o Poder Executivo e o Vereador leva apenas a sugestão ao mesmo.

Frisou que sempre fazia seus trabalhos apoiado pelo Regimento desta Casa e

como o Vereador Sipião Filho não foi reeleito, por não ser candidato, sentiu-se

na obrigação de requerê-lo novamente, já que o povo pediu e as ruas estão

sem pavimentação. Em seguida, a Vereadora Márcia Vieira dos Santos
Nogueira: parabenizou ao Vereador Carlos Alberto pelo requerimento e deixou
claro que não estou reivindicando nada, apenas esclareceu a população que
essa emenda veio através do seu trabalho junto ao prefeito Naselmo Ferreira e

Zezinho Albuquerque. Registrou que não estava para tirar mérito de ninguém e
sim esclarecer a população os seus méritos e trabalho. Em seguida a
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Presidente Kath Anne Meira da Silva Simonassi expôs que o regimento

Interno permitia que os requerimentos apresentados em legislaturas passadas

e em ano anterior que não tenham sito executados, os mesmos

automaticamente podem ser renovados por qualquer um dos Vereadores em

exercício de sua função. Esse aspecto jurídico que o Vereador Carlos Alberto

quis explicar e a Vereadora Márcia compreendeu que estava tudo dentro da

legalidade, a mesma só quis esclarecer o seu empenho para que a obra viesse

a acontecer. Disse que entendeu o lado dos dois e aos demais Vereadores

ficassem cientes que o mesmo poderia ocorrer com algum dos mesmos no

decorrer de mandato. Nenhum outro Vereador fez uso da palavra. Iniciando a

ORDEM DO DIA: A Presidente verificou a presença da maioria dos

Vereadores. Discussão e Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº
004/2021, de autoria da Vereadora Monique Ribeiro da Costa, que "Dispõe

sobre a autorização da implantação de bebedouros e comedouros para cães e

gatos nas praças e áreas de lazer do Município de Fortim". POR VOTAÇÃO
NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR
E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Projeto de Lei do Legislativo
nº 006/2021, de autoria da Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi,

que "Inclui os trabalhadores da rede pública municipal de educação de Fortim

na 1ª fase do grupo prioritário do programa emergencial de vacinação para o

combate e erradicação do vírus COVID-19 no âmbito do Município de Fortim,

na forma que indica". POR VOTAÇÃO NOMINAL, APROVADO POR
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.
Discussão e Votação do Requerimento 053/2021, de autoria do Vereador

Carlos Alberto Sipião, que "Requer ao Excelentíssimo Prefeito de Fortim,

Naselmo de Sousa Ferreira, a construção de uma praça com academia ao~

livre e parque infantil, no Distrito de Viçosa, precisamente no largo da rua -~

Clicério Pedro (Lagoa da Viçosa) Cidade de Fortim". POR VOTAÇÃO
SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A

FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº
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054/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao

Excelentíssimo Prefeito de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, a pavimentação

(Calçamento) das seguintes ruas do Distrito de Viçosa: rua Clicério Pedro, rua

Manoel Ribeiro, rua Francisco de Assis, rua Gerson Lira, rua Maria Ramos

Marcelo, rua Joaquim Scipião, rua José Lira e Travesse Mauro Cava/cante de

Sousa". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE -
10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do

Requerimento nº 091/2021, de autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de

Souza, que "Requer a implantação de mecanismo de acesso à internet WI-FI

livre e gratuito na praça da Barra, no município de Fortim". POR VOTAÇÃO
SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A
FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº
094/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que

"Requer a pavimentação em bloquetes intertravados na rua ldelfonso

Francisco, que tem como ponto de referência a pousada da Santa Hedwirges".

POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ)
VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do
Requerimento nº 095/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos

Nogueira, que "Solicita ao Excelentíssimo Prefeito de Fortim, Naselmo de

Sousa Ferreira, com cópia para o Secretário de infraestrutura, para que realize

a coberta do pátio da Escola Arthur Lira, em Viçosa". POR VOTAÇÃO
SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A
FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº
096/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que

"Solicita ao Excelentíssimo Prefeito de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, com

cópia para o Secretario de Infraestrutura, para que realize a construção de um
necrotério por trás do Hospital, dando acesso pela Rua Manuel Pimenta". POR

VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ)
VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do
Requerimento nº 097/2021, de autoria do Vereador Orlando da Costa Oliveira,
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que "Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Naselmo de Sousa

Ferreira e ao limo. Secretário de Infraestrutura Francisco Ribeiro, a retirada de

entulho e lixo localizado na rua São Pedro com esquina com a rua José

Rodrigues, Centro Fortim, bem como a colocação de placas com os dizeres:

"Proibido jogar lixo e entulhos". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO
POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.
Discussão e Votação do Requerimento nº 098/2021, de autoria do Vereador

Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de

Fortim Naselmo de Souza Ferreira, a construção de estrada vicinal com piçarra

no Sítio São Raimundo e a estrada conhecida como José Bernardo, na

comunidade de Camaubinha, no município de Fortim". POR VOTAÇÃO
SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A
FAVOR E NENHUM CONTRA. A Presidente declarou encerrada a Ordem do

Dia. Iniciando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: fez uso da palavra a Presidente

Kath Anne Meira da Silva Simonassi: registrou que no dia 15 de março fazia

1 ano de pandemia em meio as escolas fechadas, estudos remotos que era

uma situação muito complicada para professores, alunos e as famílias.

Lamentou muito toda essa situação pedindo que as vacinas chegassem e que

município possa implantar o Projeto de Lei nº 006/2021 que aprovado por

unanimidade dos Vereadores para que os funcionários da educação sejam

prioridade na vacinação, fazendo que as escolas voltem a funcionar

normalmente dando continuidade à evolução dos alunos, pois era através do

estudo que mudamos tudo ao nosso redor. Frisou que o movo que estava não

havia evolução dos jovens e crianças dentro de casa. Disse que essa data não

dava para passar em branco e que torcia para que tudo voltasse a sua

normalidade e as aulas voltassem de forma presencial a todo vapor. Logo

após, fez uso da palavra o Vereador Orlando da Costa Oliveira:
cumprimentou a todos. Ressaltou a importância dos funcionários da saúde
enaltecendo o trabalho diário desses profissionais. Questionou até quando
esses profissionais irão aguentar, pois inicialmente se falava em 3 a 4 meses,
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depois passou-se para 6 meses e hoje estava com 1 ano de pandemia. Disse

que via o sistema de saúde a ponto de colapsar e que acompanhou uma

entrevista da Ora. Ludmila convidada do Presidente Bolsonaro, onde não

chegando em um senso comum a mesma não aceitou o comandar o Ministério

da Saúde. Falou que a preocupação da mesma era que se não for feito algo

em relação ao alastro da doença poderemos chegar a 500 mil mortos em

breve. Frisou que estamos chegando aos 280 mil mortos e sabemos que a

saúde era de extrema importância. Disse que o nosso país era muito amplo e a

situação variava de estado para estado em relação ao contágio. Segundo o

ministro da saúde até o final do ano toda a população estará vacinada, isso nos

alenta, mas sabemos também que teremos que conviver com esse vírus como

convivemos com os outros. Toda população estava com os nervos a flor da

pele, o lockdown complicava mais, pois em relação ao transporte público a

aglomeração era muito grande, os governadores complicavam, exigindo que a

população fizesse a sua parte, porém os mesmos não faziam as deles. Disse

que agora era torcer e pedir a Deus que cuidasse e protegesse a todos.

Parabenizou o Prefeito Naselmo Ferreira pelo trabalho que estava

desenvolvido no município, cuidando dos enfermos, realizando exames,

transferências quando o caso não pode ser resolvido na cidade. Agradeceu e

rogou a Deus pela saúde e vida de todos. Dando continuidade, fez uso da

palavra o Vereador Marcos Cavalcante de Sousa: saudou a todos. Registrou

que estava meio enfermo com uma crise de diverticulite e que o médico havia

sugerido internação. Porém em meio a situação pandêmica ficar em hospitais

lotados não seria a melhor opção no momento, já que estamos sujeitos a

contaminação. Pediu licença para compartilhar um texto de uma amiga para

com os nobres colegas Vereadores e todos que nos acompanham: Quem

~' d~fende o /ockdown não é insensato quanto a economia, as vezes essa pessoa

perdeu alguém pelo covid-19 e seu desespero é maior do que outros, pelo· X presente fato que o covid agiu de forma concreta na sua vida, de igual modo

quem defende a abertura de tudo com medidas de segurança, claro não é
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fascista nem genocida, apenas essa pessoa trabalhou por décadas para

crescer sua empresa e esta vendo ela ruir a poucos meses. Aceitar a dor do

outro é apatia e aceitar que pessoas tenham opiniões diferentes da nossa é

democracia e chacotear da opinião alheia sem conhecer a realidade do

próximo é ignorância. Disse que quando leu essa mensagem pediu a sua

amiga para compartilhar com o máximo de pessoas nas redes sacias. O que

mais vemos hoje era muita gente usando política em meio a essa condição

desesperadora em que estamos vivendo e que nunca antes foi vista, onde tudo

que você fizesse era suspeito. Ressaltou que não queria estar no lugar dos

Gestores do Executivo, seja ele o Prefeito Naselmo Ferreira o Governador

Camilo Santana ou o Presidente Bolsonaro, pois qualquer medida tomada por

eles será boa para uns, mas também desagradara a outros. Ressaltou que

Vereadores e Prefeitos estão de forma desesperada, apostando no lockdown

em ações restritivas e em ver os hospitais lotados e não poderem fazer nada.

Disse que estava procurando parceiros para conseguir mais alguns capacetes

Elmo e doarmos igual o grupo Compescal fez. Porém, pensou que adquirido o

capacete teria durabilidade sempre, mas não é assim, o mesmo tem um prazo

de durabilidade curto. E sendo assim na atual condição que estamos vivendo

tudo que se fazia era muito pouco e todos teriam que estar unidos, sentar,

conversar, achar soluções para um bem comum da população. Disse que não

via outra maneira ou solução que não seja a vacina e que ouvi o

pronunciamento do Governador Camilo Santana explicando que estava

tentando 6 milhões e 800 mil doses da vacina na Rússia, assim assegurando

boa parte da população do Ceará. Pediu a todos que continuem orando para

que Deus entrasse com uma provisão divina, porque do homem não existia

saída. Em seguida a Presidente Kath Anne Meira da Silva Simonassi: disse~

que insistia em ser otimista, acreditando que o efeito Lula vai fazer nosso \J·
presidente passar a adotar outra postura. Nenhum governante pode acertar
100% e que teríamos uma pequena exceção em nosso Fortim, nosso Gestor

Naselmo que tem acertado muito em suas ações. Disse que achava que as ~
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medidas do Governador de lockdown foram tardias e que deveriam ter feito

isso antes pelo nosso sistema de saúde, vê-lo totalmente colapsado seria um

massacre. Em nossa consciência sabemos que as pessoas precisavam

trabalhar e a economia precisava fluir, mas cada um de nós devemos ter essa

compreensão, os que podem ficar em casa que fiquem, os que podem se

resguardar que se resguardem e os que já foram acometidos pelo vírus tenham

a consciência de tomar todas as precauções. Disse que continuava com sua fé

em Deus que essa vacina irá chegar e que iremos retomar nossas vidas.

Quanto as observações do Vereador Orlando referente aos profissionais de

saúde, os mesmos são anjos na terra em batalha incansável a frente dessa

pandemia, não podendo abandonar o barco pois estavam sob juramento e a

favor das vidas. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Roberto
Barbosa: saudou a todos. Falou sobre a sua ausência na sessão anterior por
motivo de saúde, onde a presidente Kath Anne confirmou ter sido justificada a

sua ausência. Expondo que conversou com o Prefeito a respeito dos pacientes

acometidos pelo vírus covid-19, onde o funcionário da saúde Fabiano encontra­

se em estado crítico. O mesmo me incentivou muito a ir ao hospital e quando

bati minha tomografia estava com 30% dos pulmões comprometidos e ele me

disse: Beta lugar de doente era no hospital. Pediu aos amigos e a população

que acompanhasse pelas redes sociais e que fazia 12 dias que Fabiano

encontra-se entubado na UTI e seu estado era bem delicado, mas acreditava

no Deus do impossível e que tudo podia. Faz esse apelo aos amigos que

apresentem o Fabiano em suas orações, pois o mesmo era um pai de família,

cidadão e irmão em cristo que tem muito a realizar na sua vida. Louvou a Deus

em agradecimento a todos que ajudaram a mim e minha família, esse vírus não
era desse mundo, a hora era de união e muito diálogo para tentar resolver da
melhor maneira possível essa situação pandêmica. Desejou seus votos de

melhora ao amigo Kito e ao Valdeizio que também testou positivo e voltou a
pedir vossas orações. Dando continuidade a Presidente Kath Anne Meira da
Silva Simonassi: ressaltou que continuava com fé e muito otimismo para
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superar tudo isso pois não era fácil a situação, as vezes as palavras serviam de

reflexão para população, como o Vereador Orlando colocou, que nunca em sua

vida havia vivenciado tamanha ocorrência. Sabemos que as futuras gerações

enfrentarão futuras pandemias, então vamos nos preparar a nossa fé e nosso

emocional para enfrentar tudo isso. Por mais que tenhamos a mutação do vírus

e que anualmente precisaremos de vacina, que seja de uma forma controlada.

Disse que o vírus estava em circulação o tempo todo, porém que não seja de

forma desgovernada como o está o covid-19 infectando todo mundo ao mesmo

tempo e deixando todos em pânico. Que Jesus abençoe e proteja todos nós, o

Vereador Beto bem comentou estamos com duas pessoas queridas

acometidos pelo vírus, o nosso gestor testou negativo, mas que Jesus restaure

a saúde de todos. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Raimundo
Tomaz de Sousa: Expôs que o Vice-Prefeito e seu pai haviam testado positivo

para o covid-19 e hoje o amigo Hélio também. Pediu com a graça Deus que

guardasse a todos e que o gestor estava de parabéns juntamente com toda

secretaria de saúde e seus colaboradores pelo zelo e cuidado para com todos

que precisassem de nosso hospital. Com a ajuda dos capacetes Elmo doados

estava diminuído a necessidade de transferência de pacientes acometidos para

outras cidades, onde os mesmos são muito bem tratados e medicados aqui em

nosso hospital. Disse que todos os dias tinham cidadãos curados, graças a

Deus. Pediu aos colegas Vereadores que se cuidassem e se resguardassem,

pois o vírus era muito sério. Nenhum outro Vereador fez uso da palavra. Não

houve inscrição para a TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Sra. Presidente

agradeceu a toda a equipe do administrativo, a Ora. Lidiane Assessoria

Legislativa por todo empenho e execução de mais uma pauta. Agradeceu

também a presença virtual de todos os Vereadores e aos que acompanharam

virtualmente através do Facebook. Logo após declarou encerrada a 6ª Sessão

Ordinária de 2021. E nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu,
Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a
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presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pela Presidente,

pelo Segundo Secretário e por mi .

KATH All.'V.JVT"'

- PRESIDENTE -

'thtnw~~t º rrwJ-k S'~
RAIMUNDO TOMAZ DE SOUZA

- PRIMEIRO SECRETÁRIO -

G:!_C)'V'tbo~- ~ c1_ ,fa/~~
GERARDO CORREIA DA SILVA JÚNIOR \j - '

- SEGUNDO SECRETÁRIO -
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